‘4# Addizioni con pitl addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Robertaaveva 7 matite nella suascrivania, 5 nello zaino e 2 a casa. Quante matite ha
Roberta? 1
2.
2) Cristiano aveva 4 giochi DS. Il suo amico gli hadato 3in piti e poi Cristiano ha comprato
un altro 2. Quanti giochi per DS ha Cristiano ora? 3.
4.
3) Perlafestadi capodanno sono stati utilizzati 4 palloncini rossi, 13 palloncini verdi e 2
palloncini bianchi. Qual € il numero totale di palloncini utilizzati? 5.
6.
4) Marcello aveva 10 nuovi pastelli, 2 usava pastelli e 7 pastelli rotti. Quanti pastelli aveva
Marcello in totale? 7.
8.
5) Nel congelatore ci sono 4 ghiaccioli al'uva, 5 ghiaccioli allaciliegiae 2 ghiaccioli alla
banana. Quanti ghiaccioli ci sono in totale? 9.
10.

6) Matteo hausato 6 batterie nelle sue torce, 9 nei suoi giocattoli e 3 nei suoi controller.
Quante batterie ha usato Matteo?

7) Uno chef stava preparando delle zuppe. Ha preparato 4 ciotole di zuppa di pollo, 9 ciotole
di zuppadi funghi e 7 ciotole di zuppa di pomodoro. Quante ciotole di zuppa ha preparato
in totale?

8) Durante unapartitaaquiz, lasquadra A ha segnato 7 punti, la squadra B ha segnato 5
punti e la squadra C ha segnato 5 punti. Quanti punti sono stati segnati in totale?

9) Inungiocoinizi con 2 vite. Se avess 5 vite extranel primo livello e 12 in piti nel secondo,
guante vite avresti?

10) Allasaagiochi Violahaspeso 6 biglietti per un cappello, 6 per un peluche e 5 per uno
yoyo. Quanti biglietti ha speso in totale?
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Ch Addizioni con pitl addend Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Robertaaveva 7 matite nella suascrivania, 5 nello zaino e 2 a casa. Quante matite ha
Roberta? 1. 14
2 9
2) Cristiano aveva 4 giochi DS. Il suo amico gli hadato 3in piti e poi Cristiano ha comprato
un altro 2. Quanti giochi per DS ha Cristiano ora? 3. 19
4. 19
3) Perlafestadi capodanno sono stati utilizzati 4 palloncini rossi, 13 palloncini verdi e 2
palloncini bianchi. Qual &il numero totale di palloncini utilizzati? 5. 11
6. 18
4) Marcello aveva 10 nuovi pastelli, 2 usava pastelli e 7 pastelli rotti. Quanti pastelli aveva
Marcello in totale? 7. 20
8. 17
5) Nel congelatore ci sono 4 ghiaccioli al'uva, 5 ghiaccioli allaciliegiae 2 ghiaccioli alla
banana. Quanti ghiaccioli ci sono in totale? 9. 19
10, 17

6) Matteo hausato 6 batterie nelle sue torce, 9 nei suoi giocattoli e 3 nei suoi controller.
Quante batterie ha usato Matteo?

7) Uno chef stava preparando delle zuppe. Ha preparato 4 ciotole di zuppa di pollo, 9 ciotole
di zuppadi funghi e 7 ciotole di zuppa di pomodoro. Quante ciotole di zuppa ha preparato
in totale?

8) Durante unapartitaaquiz, lasquadra A ha segnato 7 punti, la squadra B ha segnato 5
punti e la squadra C ha segnato 5 punti. Quanti punti sono stati segnati in totale?

9) Inungiocoinizi con 2 vite. Se avess 5 vite extranel primo livello e 12 in piti nel secondo,
guante vite avresti?

10) Allasaagiochi Violahaspeso 6 biglietti per un cappello, 6 per un peluche e 5 per uno
yoyo. Quanti biglietti ha speso in totale?
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‘4# Addizioni con pitl addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
14 19 20 11 17
17 19 18 19 9 1.
1) Robertaaveva 7 matite nella suascrivania, 5 nello zaino e 2 a casa. Quante matite ha 5
Roberta? '
3.
2) Cristiano aveva 4 giochi DS. Il suo amico gli hadato 3in piti e poi Cristiano ha comprato
un altro 2. Quanti giochi per DS ha Cristiano ora? 4.
5.
3) Perlafestadi capodanno sono stati utilizzati 4 palloncini rossi, 13 palloncini verdi e 2
palloncini bianchi. Qual é il numero totale di palloncini utilizzati? 6.
7.
4) Marcello aveva 10 nuovi pastelli, 2 usava pastelli e 7 pastelli rotti. Quanti pastelli aveva
Marcello in totale? 8.
9.
5) Nel congelatore ci sono 4 ghiaccioli al'uva, 5 ghiaccioli alaciliegiae 2 ghiaccioli alla
banana. Quanti ghiaccioli ci sono in totale? 10
6) Matteo hausato 6 batterie nelle sue torce, 9 nei suoi giocattoli e 3 nei suoi controller.
Quante batterie ha usato Matteo?
7) Uno chef stava preparando delle zuppe. Ha preparato 4 ciotole di zuppa di pollo, 9 ciotole
di zuppadi funghi e 7 ciotole di zuppa di pomodoro. Quante ciotole di zuppa ha preparato
in totale?
8) Durante una partitaaquiz, lasquadra A ha segnato 7 punti, la squadra B ha segnato 5
punti e la squadra C ha segnato 5 punti. Quanti punti sono stati segnati in totale?
9) Inungiocoinizi con 2 vite. Se avess 5 vite extranel primo livello e 12 in pit nel secondo,
guante vite avresti?
10) Allasaagiochi Violahaspeso 6 biglietti per un cappello, 6 per un peluche e 5 per uno
yoyo. Quanti biglietti ha speso in totale?
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